

■元宵·情人节来了

今年情人节、元宵节相“撞” 方便出行,夜班公交加密车次 20条重点线路晚高峰发车时间提前至16时

今年2月14日的情人节,又恰逢正月十五元宵节,双节将至,为方便广大市民出行需求,郑州公交三公司根据客流变化,提前做好预案,对途经火车站、二七广场、碧沙

岗、绿城广场、紫荆山等繁华地带的903路、20路、4路、40路、49路、84路、269路、82路、53路、906路、57路、81路、981路、603路、256路、84路、19路、138路、213路、80

路等20条重点线路将晚高峰发车时间提前到下午4时,并在下午安排各线路的单班车、大班车的车长到线路进行加班,加密车次、缩短间隔。在加大各线路晚点末班

车辆发车密度的同时,重点保证夜班线路Y803路、Y804路、Y815路、Y816路、Y821路加密发车车次。
郑州晚报记者 张华
通讯员 杨超群

同样是捡了东西 这差别咋就恁大呢

A 乘客手机落在出租车上
的哥要1000元保管费

9日下午5点30分,市民赵先生在桐柏路西站路口东200米乘上一辆出租车去火车站,下车后发现苹果手机不见了。细心的赵先生根据当时索要的发票,联系到客运管理处,查到司机电话。

司机告诉赵先生,因为他保存了手机,需要保存费。“当时这名司机想要我出1000元,因为我手机的信息太多,为了要回手机,我只好答应。”

昨日上午,赵先生赶到指定的路口,见到一中年男子拿出手机。赵先生确认是自己的手机后,上前拉住那名中年男子,并报警。

民警要求两人到派出所说明情况,中年男子一看围的人越来越多,他改口称他不要这钱了,手机归还给失主算了。说完,他就匆匆离开。围观市民鲁女士说:“拾个手机,要这么多钱,太差劲了。”

河南三融律师事务所主任律师李风华认为,根据规定,乘客坐出租车,支付相关费用,司机就有义务保证乘客人身和财产的安全。乘客的物品忘到车上后,司机就要想办法,物归原主。“如果失主自愿支付司机钱款,哪怕是2000元也行,这算无偿赠与,而司机(或者司机安排的人)不该要求失主给自己多少保管费。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔

线索提供:辛女士(稿费50元)

B 4000元落在公交车上 一分不少全部找回来

一分不少地拿回了丢失的4000块钱,昨日上午,生活在郑州的湖南人别先生,一个劲地说:“河南人真中!”

别先生说,前日中午,他和一帮老战友聚会,“大家聚在一起不容易,多喝了几杯”。

一看喝高了,战友们说要送他回家,别先生怕麻烦,说坐公交车就行,在福彩路广电南路口附近被战友送上了公交车。“一上车就睡着了,到紫荆山站下车,下了车10多分钟,冷风一吹,才想起来,装了4000元钱的袋子没拿。”别先生说。

“当时我正在正常开车,一个40多岁的女乘客走过来说,捡到了一个袋子。”900路车长李铭决定先保留这个袋子。

随后,别先生给公交热线打电话,很快就联系到车长。

昨日上午在900路调度室领取钱包时,别先生说:“希望和捡钱包的女乘客联系上,交个朋友,好好谢谢他。”

郑州晚报记者 张华
通讯员 朱航天

今年汤圆价格变化不大 出现玫瑰馅与巧克力馅新口味

春节刚过去,元宵节接踵而至。与往年不同的是,今年元宵节与情人节双节重合,汤圆不仅成为“主角”,而且打出了爱情牌。

昨日,郑州晚报记者走访多家超市发现,与去年相比,今年的汤圆价格整体没有太大变化。

家乐福超市速冻食品促销员告诉记者,随着元宵节的

临近,元宵的销量有了明显增长,2014年1月31日至2月14日期间,思念、三全、湾仔码头等元宵类产品推出了第二件半价的优惠促销以及买赠活动。其中湾仔码头汤圆买2包送购物袋一个,买四包送精品礼盒一个;三全汤圆,推出满16元送67克水饺一袋,满28元、38元送环保袋,满48元送精美礼盒。

此外,今年的汤圆较往年增加了不少新品种,除了传统的黑芝麻、豆沙等口味,还增加了花生、红枣、水果、糯米甚至榴莲等馅料的汤圆新品种;外皮也从白色衍生出黑色、紫色、黄色、绿色等多种颜色。在包装上,速冻汤圆主要是290克、320克、500克的袋装,价格从6元多到30元左右不等。

“由于团购市场整体疲

软,今年元宵节零售将成为主要销售形式,不过今年情人节和元宵节双节重合,预计将刺激传统消费。”一位超市工作人员说,今年部分品牌的汤圆,还打出了爱情与亲情双丰收的牌,推出了玫瑰馅和巧克力馅。商家推出的五彩汤圆有多种口味,如蓝莓、芒果等,颇受年轻人的追捧。

郑州晚报记者 徐刚领



昨天 有多冷?

卸冻煤,机械全改成了人力

昨日上午,郑州气温降至零下5℃。

新力电厂内,由于天气严寒,运煤车里有厚厚一层冻煤,冻在车底,用锤子都敲不动。为了保证居民供热不间断,本来是机械翻车卸煤改为人力卸煤。

郑州晚报记者 张华
通讯员 郭勇 文/图

百余盏创意“福灯”免费送市民 想要的,赶快来文博广场

灯笼是我国传统文化的典型元素之一,也是逢年过节喜庆吉祥的象征。昨日,郑州晚报记者从文博广场获悉,该广场将举办“幸福灯笼暖人心”活动,诚邀广大中小学生和广大市民参与。

记者在广场看到,几张废旧年画、一个废弃的塑料盒、几个色彩斑斓的糕点盒、用

过的红包、闲置的空玩具盒、大大小小形状各异的瓶瓶罐罐……这些看似生活中丢弃的废品,经文博广场文明志愿服务人员的手稍加装饰都制作成了环保灯笼。

据悉,此次共制作4大类灯笼:“福灯”系列——开门纳福灯、双喜临门灯;“吉祥灯”系列——圆梦灯、美好家园

灯;“创意灯笼”系列——爆竹迎春灯、满天星灯;“环保灯笼”系列——平安灯、年年有余灯共100多盏,免费赠给广大市民。

如果你想参加制作,不妨在2月12日上午9:00~11:00(农历正月十三)来该广场南部“文明志愿服务站”现学现做。广场准备好了各种制作

灯笼的材料和工具,参与的市民可充分发挥自己的想象和智慧,制作创意灯笼带回家。此外,在活动期间回答出一道郑州园林绿化方面的一个问题均可得到创意漂亮灯笼一个。比如:郑州市的市树是什么?郑州市的市花是什么等。

郑州晚报记者 马燕